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  هاي زير تهي است؟ كداميك از مجموعه. 1

}.الف   }012 <+∈ xRx }. ب    | }31
2 >+∈ xRx |  

}. ج   }11 ≤≥∈ xxRx    مجموعه اعداد صحيح منفي.د    |,

  :برابر است با Aهاي غير خالي  عضو است، تعداد زير مجموعه 5داراي  Aمجموعه . 2

  5. د  31.ج  10.ب  32. الف  

18370مجموعه جواب نامعادله . 3 ≤−< x   عبارتست از:  

),(. الف   . ب  −37






3

7

3
. ج  ,





3

3

7
.د  ,





3

7

1
,  

  ؟هاي زير ، از هم جدا نيستند كداميك از جفت مجموعه. دو مجموعه غير مساوي باشند,ABنيد فرض ك. 4
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        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

),(معادله خطي را كه از نقطه . 1 32A  033گذشته و بر خط =+− yx سپس مختصات محل تلاقي دو  .نويسيدعمود شده باشد را ب

  )نمره2.(خط را بدست آوريد
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